

Детский сад моей мечты

«К а к и м в ы в и д и т е д е т с к и й с а д»

Развитие современной системы образования в нашей стране, постоянные перемены и прорыв в информационно-технологической сфере ставят перед современными образовательными учреждениями новые задачи. Отказаться от опыта предыдущих лет просто невозможно, но главная задача современного общества, а именно современного образования — формирование личности, обладающей высоким уровнем умственного развития, способной эффективно усваивать знания и применять их на практике. Поиск новых психолого-педагогических подходов к развитию умственной активности детей становится все более значимым, так как именно активность ума является одним из основополагающих свойств личности.

Современный детский сад, а именно так, не побоявшись этого слова, я могу назвать дошкольные образовательные учреждения уже сейчас – это новый дом для подрастающего поколения, та самая база, которая должна уже с малых лет открыть в ребенке личность, индивидуума, ячейку современного социума.

- Количество детей 10, ну по крайней мере не больше 12 по списку.
- Воспитателей двое в группе на весь день или почти на весь. А всего в идеале не меньше четырех)
- Группа разновозрастная от 2,5 до 7
- Как минимум 2 комнаты на группу (чтобы разводить иногда детей по интересам или по возрастам), а лучше плюс столовая или кухня.
- Закрытая игровая площадка (желательно за высоким забором без доступа посторонних)

Садик — это важный этап в жизни каждого ребенка. Именно там ваши дети получают навыки социальной жизни, научатся взаимодействовать с другими детьми, узнают много нового и подготовятся к школе. К тому же, это хороший способ оставить ребенка в хороших руках, если обоим родителям **нужно** работать, а нанимать няню — дорого.

Воспитательный процесс

Занятия: мне важно, чтобы дети много играли и воспитатели развивали игру, чтобы не было перегруженности занятиями, но было бы примерно такое содержание в разных формах: речь и коммуникация, изобразительная деятельность (как можно более разнообразная), подготовка к письму и чтению и основы математики, физическое развитие, танцы и двигательные музыкальные игры, музыка, окружающий мир (социум и природа) ручной труд (что-то прикладное, реально нужное: готовка, изготовление подарков и украшений для интерьера группы, пособий для других занятий и т. д.)... хорошо бы чтобы воспитатели вели одни и те же занятия, те, которые им самим нравятся, чтобы не реже раза в 2 недели в сад приходили гости... например родители и учили детей тому что умеют или рассказывали какие-то истории из жизни, особенно хорошо, чтобы приходили папы. Так же можно приглашать каких-то специалистов, например музыкантов или приносить животных и рассказывать о них. Мне не очень важны достижения детей типа энциклопедических знаний или техники чтения, но очень важно развитие любознательности, открытости к миру, к знаниям, любви и уважения к людям и ко всему живому. Я была бы не против каких-то духовных, экзистенциальных тем в воспитании при условии, что взгляды воспитателей не противоречат моим.

Включенность в процесс воспитания всей семьи. Чтобы не было так, что воспитатель знает ребенка и его интересы лучше родителей. Может воспитатели вели бы дневник в котором описывали день, делали бы фотографии и снимали видео. Может что-то типа блога. Чтобы процесс был

прозрачен и ясен для родителей. Чтобы воспитатели вовлекали родителей в жизнь группы, давали бы какие-то творческие задания, которые надо делать дома с ребенком или всей семьей. Проводить какие-то мероприятия типа совместных праздников и родительский клуб, где бы все делились опытом.

Близкие отношения в группе между детьми и особенно между детьми и воспитателями, чтобы у каждого ребенка был любимый воспитатель с которым он может обсудить что-то личное.

Чтобы воспитатели уделяли внимание созданию безопасного пространства, психологически комфортного для всех.

Чтобы все воспитатели знали как прошел день в группе даже если они в этот день не работали. Чтобы делились чувствами и сложностями и поддерживали друг друга. Чтобы имели возможность и желание творчески расти и совершенствоваться. Что уж там скрывать, хочется чтобы они были счастливыми людьми.

Чтобы в питании учитывались вкусы детей, но оно было здоровым и сбалансированным. И чтобы детей не принуждали есть когда они не хотят и то, что они не хотят.

Чтобы атмосфера была близкой к атмосфере семьи. И дети чувствовали себя в безопасности и им было всегда интересно.

Мне не нужен садик на полный день, часов до 4-5 мне достаточно, но хорошо бы чтобы хотя бы один день в неделю была возможность оставить ребенка в саду на вечер, чтобы побыть наедине с мужем, сходить куда-то вместе. Или в субботу днем)))

Интерьер и игрушки составляют единую продуманную развивающую среду. Много сделано воспитателями, детьми и родителями. Ничего лишнего, все несет какую-то функцию. При этом среда должна быть динамичной, меняться по потребностям образовательного процесса: например по

сезонам... по темам...(остановлюсь, а то про развивающую среду я могу книжку написать))))))

Прозрачная бухгалтерия... В общем хочется знать точно на что уходит оплата за садик и чтобы она была соразмерна тому, что получает ребенок. Я бы даже хотела читать подробные финансовые отчеты. В частных центрах я не раз удивлялась за что ломают цену... Хочется быть уверенной в порядочности и честности.